



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о госпитализации детей из детского лагеря в Сосновском районе

12 июля 2017 года в средствах массовой информации размещена информация о том, что в одном из детских лагерей Сосновского района, Челябинской области число детей заразившихся вирусной инфекцией, а в последствии госпитализированных достигло девяти человек.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, ход проверки взят под контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.07.2017

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1149538>